

MESTO PEZINOK

vyhlasuje

VÝBEROVÉ KONANIE

v zmysle § 4 zákona č. 313/2001 Z.z. o verejnej službe, v znení neskorších predpisov, na obsadenie miesta riaditeľa Centra voľného času, s týmito predpokladmi a požiadavkami:

I. zamestnávateľ: Mesto Pezínok

II. funkcia, ktorá sa obsadzuje výberovým konaním: riaditeľ Centra voľného času

III. kvalifikačné predpoklady: vysokoškolské vzdelanie, prax v práci s deťmi a mládežou

IV. iné kritériá a požiadavky: jazykové znalosti, bezúhonnosť, riadiace a organizačné schopnosti

V. požadované doklady: životopis, fotokópia dokladu o ukončení vzdelaní, výpis z registra trestov (nie starší ako 3 mesiace)

VI. dátum a miesto podania žiadosti o účasť na VK: žiadosti spolu s požadovanými dokladmi zasielajte poštou alebo prineste osobne do 8.8. 2003 na adresu: Mesto Pezínok, právne oddelenie, Radničné námestie 7, 902 14 Pezínok, s uvedením hesla: **VK - riaditeľ CVČ**.

Uchádzači, ktorí splnia uvedené predpoklady, budú pozvaní na výberové konanie, ktoré sa uskutoční v budove MsÚ v Pezínku, Radničné námestie 7, I. poschodie, č. dv. 12, dňa 19.8. 2003 v čase od 14.00 hod.

MESTO PEZINOK

vyhlasuje

VÝBEROVÉ KONANIE

v zmysle § 4 zákona č. 313/2001 Z.z. o verejnej službe, v znení neskorších predpisov, na obsadenie miesta riaditeľa Materskej školy na Kutuzovovej ulici, s týmito predpokladmi a požiadavkami:

I. zamestnávateľ: Mesto Pezínok

II. funkcia, ktorá sa obsadzuje výberovým konaním: riaditeľ Materskej školy na Kutuzovovej ulici

III. kvalifikačné predpoklady: úplné stredoškolské vzdelanie pedagogického smeru, prax v odbore min. 3 roky

IV. iné kritériá a požiadavky: bezúhonnosť, riadiace a organizačné schopnosti

V. požadované doklady: životopis, fotokópia dokladu o ukončení vzdelaní, výpis z registra trestov (nie starší ako 3 mesiace)

VI. dátum a miesto podania žiadosti o účasť na VK: žiadosti spolu s požadovanými dokladmi zasielajte poštou alebo prineste osobne do 8.8. 2003 na adresu: Mesto Pezínok, právne oddelenie, Radničné námestie 7, 902 14 Pezínok, s uvedením hesla: **VK - riaditeľ MŠ na Kutuzovovej ulici v Pezínku**.

Uchádzači, ktorí splnia uvedené predpoklady, budú pozvaní na výberové konanie, ktoré sa uskutoční v budove MsÚ v Pezínku, Radničné námestie 7, I. poschodie, č. dv. 12, dňa 20.8. 2003 v čase od 14.00 hod.

Z rokovania Mestského zastupiteľstva

Dňa 27. júna 2003 sa za účasti 21 poslancov uskutočnilo riadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva, ktoré prerokovalo:

- informáciu o činnosti mestského úradu a hlavnej kontrolórky
- poistenie školského majetku a zodpovednosti za škodu spôsobenú tretej osobe (schválilo poistenie u spoločnosti Brasco s.r.o. Viničné)
- informáciu o plnení rozpočtu za I. štvrťrok (príjmy 85 289 tisíc Sk, výdavky 48 744 tisíc Sk)
- správu o stave verejnej zelene
- informáciu o stave školstva
- vyhodnotenie plnenia komunikačnej stratégie mesta Pezínka
- správu o stave pasportizácie a vysporiadaní majetku mesta
- správu o stave školských budov a zariadení

- informáciu o činnosti komisií pri MsZ

- vyhodnotenie činnosti primátora a návrh na udelenie odmeny za I. polrok 2003

- vyhodnotenie činnosti hlavnej kontrolórky a návrh na udelenie odmeny za I. polrok 2003

- návrh na úpravu plátov pre zástupcov primátora

- informáciu o organizačnej štruktúre MsÚ v Pezínku

- návrh Všeobecno-záväzného nariadenia č. 5/2003 o mestských oceňeniach

- návrh VZN č. 6/2003 o miestnych poplatkoch

- prevody nehnuteľností

- návrh na zmenu uznesenia MsZ o pozastavení poskytnutia finančného

príspevku pre 1. Judo Club Pezínok (príspevok 25 tisíc Sk)

- návrh komisií na výber zhotoviteľa projektovej dokumentácie stavby "Križovatka Komenského - Bratislavská - Drevárska" a výber zhotoviteľa stavby "Križovatka pri Poliklinike Pezínok"

- schválenie finančného príspevku vo výške 27 531 Sk z Fondu pomoci pre ZŠ Holubého ul. (na zakúpenie máp, rádiomagnetofónu, učebnice a laserovej tlačiarne)

- schválenie príspevku pre Združenie pezinských vinohradníkov v sume 35 tisíc Sk na stráženie vinohradov.

Snem Únie miest

Primátor mesta Oliver Solga sa 20. júna zúčastnil v Bratislave na XIII. sneme Únie miest Slovenska, ktorý hodnotil celé obdobie do komunálnych voľieb v roku 2002. Snem uložil Prezídium ÚMS razantne presadzovať komplexnú reformu verejnej správy s akcentom na úlohu miest ako miestneho a regionálneho významu a aktívne presadzovať nový decentralizačný model financovania verejnej správy.

Mesto Pezínok je zakladajúcim členom Únie miest Slovenska.

(mo)

(mo)

Za skúsenosťami v zahraničí

Primátor mesta bol 20. a 21. júna na návšteve v partnerskom meste Mladá Boleslav, kde sa zúčastnil na podujatí Historické trhy. Spolu so starostom Svatoplukom Kvaizarom si so záujmom pozrel tiež penzióny pre dôchodcov a hospis v Mladej Boleslavi.

Do rakúskeho mesta Grimmenstein zavítali 23. júna primátor Oliver Solga, viceprimátori Jozef Chynoranský a Juraj Pátek a predseda komisie MsZ pre územný rozvoj, výstavbu a životné prostredie Stanislav Sobota. Cieľom ich návštevy bola prehliadka prevádzky kotolne na biomasu - drevené odrezky a lisované drevené granulácie. Je to moderná technológia na spaľovanie odpadového dreva, ktorá výrazne znižuje spotrebu plynu. Pre svoju efektívnosť a surovinovú dostupnosť by sa iste osvedčila aj v našich podmienkach.

(mo)

Návštevy na radnici

Dňa 10. júna 2003 prijal primátor Oliver Solga námestníka ministra kultúry Poľskej republiky Macieja Klimczaka a dvanásť najvýznamnejších riaditeľov kultúrnych a historických inštitúcií a predstaviteľov mesta Krakov. Hostia navštívili Mestské a Malokarpatské múzeum.

Dňa 18. júna v rámci športového podujatia príslušníkov armády navštívil Pezínok minister obrany SR Ivan Šimko. Pri tejto príležitosti hosť v Obradnej sieni na radnici prijal primátor O. Solga, zároveň

prerokovali ukončenie činnosti pezinského vojenského útvaru a využitie niektorých objektov pre mesto.

Dňa 24. júna prijal primátor O. Solga delegáciu poslancov ruskej Dumy za Moskovskú oblasť. Súčasťou ich návštevy bola prehliadka múzea.

Dňa 25. júna navštívila Pezínok poľnohospodárska atašé Francúzskeho veľvyslanectva vo Viedni Helene Wehrlinová - Cozetová, v ktorej pôsobnosti je aj Slovensko. Zaujímala sa o poľnohospodárstvo a vinohradníctvo a vinársku výrobu v Pezínku a okolí.

(msú)

Adresy poslancov MsZ

Na základe podnetov občanov opäť uverejňujeme zoznam a adresy poslancov Mestského zastupiteľstva v Pezínku, ktorí boli zvolení na funkčné obdobie r. 2002 - 2006. Sú zástupcami občanov v orgánoch miestnej samosprávy a možno sa na nich obrátiť pri riešení problémov súvisiacich so životom v našom meste.

Zoznam poslancov podľa volebných obvodov

Volebný obvod č. 1: Peter Wittgrüber, ul. Za dráhou 11, **Marián Šipoš**, ul. SNP 17, **Richard Demovič**, ul. M.R. Štefánika 3, **Ján Krištúfek**, Meisslova ul. 5, **Marián Pátek**, Šafárikova ul. 3, **Emanuel Noga**, Jesenského ul. 8, **Jaroslav Mihalovič**, Trnavská ul. 9;

Volebný obvod č. 2: Stanislav Sobota, Cajlanská ul. 83, **Stanislav Pátek**, Cajlanská ul. 106;

Volebný obvod č. 3: René Bilik, Svätoplukova ul. 18, **Miroslav Král**, Svätoplukova ul. 12, **Katarína Vladová**, Svätoplukova ul. 2, **Božena Mizerová**, Cajlanská ul. 83, **Pavol Slaný**, Zámocká ul. 1, **Juraj Čech**, Svätoplukova ul. 4, **Kvetoslava Štrbová**, Moyzesova ul. 6, **Ivan Pessel**, ul. Za hradbami 20;

Volebný obvod č. 4: Alžbeta Šipošová, ul. Obrancov mieru 27, **Juraj Pátek**, ul. Za hradbami 12, **Ján Čech**, ul. Obrancov mieru 20, **Jozef Chynoranský**, ul. 1. mája 45, **František Féder**, Farská ul. 7, **Justín Sedlák**, Tolstého ul. 11;

Volebný obvod č. 5: Zita Joklová, Myslenická ul. 164, **Ján Satko**, Hurbanova ul. 15.

(EL)

Kancelária prvého kontaktu

Dňa 30.6. ukončila svoju činnosť obchodná kancelária energetic- kých závodov v budove radnice na Radničnom námestí. Elektromon- téri budú mať sídlo v budove ZSE na Seneckej ceste č. 41.

V uvoľnených priestoroch v budove radnice bude zriadená kancelária prvého kontaktu. Bude tu matrika, podateľňa a ďalšie kancelárie s referátmi, s ktorými občan najčastejšie dochádza do styku.

(mo)

Poslanecký deň

Napriek dovolenkovému obdobiu aj v prvú stredu v auguste bude Poslanecký deň. Uskutoční sa 6.8. od 16. do 18.00 hod. na Mestskom úrade v Pezínku, Radničné nám. 7, I. posch., dv. č. 19. Ponúka príležitosť na konzultácie s poslancami Mestského zastupiteľstva, na ktorých sa môžu občania obrátiť so svojimi podnetmi či pripomienkami, požiadať ich o radu pri riešení problémov a hľadať vysvetlenie rozhodovania orgánov samosprávy.

(EL)

Oprava

V minulom čísle sme priniesli článok *Investície do škôl*, v ktorom sme uviedli nepresnú informáciu, že ako prvé boli vykonané opravy v Materskej škole na Kutuzovovej ulici, pričom išlo o Materskú školu na ul. gen. Pekníka. Za chybu sa ospravedľujeme.

(red.)